

CONCEPTEUR, FABRICANT ET DISTRIBUTEUR DE BÂCHES

Caractéristiques techniques :

320 g/m²

	Protection solaire	
COULEUR		
	Une très large gamme	
FINITION		
	Traitement auto-nettoyant et déperlant Permaclean. Enduction acrylique 1 face imperméable et résistante aux UV.	
CARACTÉRISTIQUES		
Rigidité	950 - 680 mN	ISO 2493
Oléofugation	5 class /8	ISO 14419
Résistance rupture	154 - 105 daN	ISO 13934-1
Stabilité dimensionnelle	-3;+1 / -1;+1 %	ISO 13561
Résistance déchirure	3 - 2 daN	ISO 13937-1
Perte de charge	<20 %	ISO 13561
Allongement à la rupture	37 - 32 %	ISO 13934-1
Variation longueur sous charge	<12 - <41 mm	ISO 13561
Schmerber	1200 mm	ISO 811
Longueur après déchargement	<1 - <16 mm	ISO 13561
Réduction Schmerber	<15 %	ISO 13561
Spray test	5 class /5	ISO 4920
Xenotest 1000h	4 class /5	
RÉSISTANCE DES COLORIS		
Solidité coloris UV	7-8 class /8	ISO 105 B02
Solidité coloris intempéries	4-5 class /5	ISO 105 B04
Solidité coloris frottement sec	5 class /5	ISO 105X12
Solidité coloris frottement humide	5 class /5	ISO 105X12

CONCEPTEUR, FABRICANT ET DISTRIBUTEUR DE CITERNES SOUPLES

Thermoformable

Groupe Bourgoin - ZAC, Rue de Montbary, 45140 Ormes - Tel : 02 38 747 911, Fax : 02 38 747 960 Site : http://www.bache-bourgoin.com - E-mail : secretariat.bourgoin@sa-bourgoin.fr